Новогодний утренник

В зимнее время года самым сказочным праздником считается Новый год - время чудес и волшебства, а для детей нашей группы это их самый первый новогодний утренник в детском саду. С большим нетерпением мы все ждали, когда распахнет свои двери празднично украшенный музыкальный зал и впустит нас на сказочное представление, в котором примут участие наши малыши. И вот долгожданный день наступил, в нарядных костюмчиках ребята пели песенки про елочку, водили хоровод, играли, читали стихи Деду Морозу и за это получали сладкие подарки.









